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Soluzione Tre regali di Natale

Soluzione
E' sufficiente un’ estrazione.

Si prende un dolciume dalla scatola con |'etichetta
«Caramelle e cioccolatini»

Sappiamo che questa scatola contiene o tutte
caramelle o tutti cioccolatini :

se il dolciume preso & una caramella quella scatola &
quella di sole caramelle.

quella con scritto « Cioccolatini» non potendo
contenere solo cioccolatini & quella mista e quella con
I'etichetta «Caramelle» contiene solo cioccolatini.

Stesso ragionamento ma con scatole scambiate se si
estrae un cioccolatino.



